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市场进行交易。如果预测谷物产量不足，谷物期货价格就会

上升；如果预测谷物丰收，谷物期货价格就会下降。今天早

上，气象学家们预测从明天开始谷物产区里会有非常需要的

降雨。因为充分的潮湿对目前谷物的存活非常重要，所以今

天的谷物期货价格会大幅下降。 下面哪个，如果正确，最严

重地削弱了以上的观点? A.在关键的授粉阶段没有接受足够潮

湿的谷物不会取得丰收。 B.本季度谷物期货价格的波动比上

季度更加剧烈。 C.气象学家们预测的明天的降雨估计很可能

会延伸到谷物产区以外。 D.农业专家们今天宣布，一种已经

毁坏一些谷物作物的病菌在生长季节结束前会更广泛地传播

。 E.许多在谷物期货市场交易的人很少实际拥有他们所交易

的谷物。 02.在一次选举中，统计显示，有人投了所有候选人

的赞成票。 如果统计是真实的，那么下列哪项也必定是真实

的？ A.对每个候选人来说，都有选民投了他的赞成票。 B对

所有候选人都投赞成票的不止一人。 C.有人没有投所有候选

人的赞成票。 D.不可能所有的候选人都当选。 E.所有的候选

人都可以当选。 03.针对某种溃疡最常用的一种疗法可在6个

月内将44%的患者的溃疡完全治愈。针对这种溃疡的一种新

疗法在6个月的试验中使治疗的80%的溃疡取得了明显改善

，61%的溃疡得到了痊愈。由于该试验只治疗了那些病情比

较严重的溃疡，因此这种新法显然在疗效方面比最常用的疗

法更显著。 对下列哪一项的回答最能有效地对上文论述做出



评价? (A)这两种疗法使用的方法有何不同? (B)这两种疗法的

使用成本是否存在很大差别? (C)在6个月中以最常用疗法治疗

的该种溃疡的患者中，有多大比例取得了明显康复? (D)这种

溃疡如果不进行治疗的话，病情显著恶化的速度有多快? (E)

在参加6个月的新疗法试验的患者中，有多大比例的人对康复

的比例不满意? 04.由风险资本家融资的初创公司比通过其他

渠道融资的公司失败率要低。所以，与诸如企业家个人素质

、战略规划质量或公司管理结构等因素相比，融资渠道在初

创公司的成功上是更为重要的原因。 下面哪个，如果正确，

最严重地削弱了以上的结论? A.风险资本家对初创公司财务需

要的变化比其他融资渠道更为敏感。 B.在公司的长期成功方

面，初创公司的战略规划比起企业家个人素质来说是一个相

对不重要的因素 C.所有的新公司中有超过一半在5年内倒闭了

。 D.一般来讲，初创公司的管理结构不如发展中的公司正式

。 E.风险资本家在决定为初创公司提供资金时依据以下因素

，如企业家素质和公司的战略规划质量。 05.高塔公司是一家

占用几栋办公楼的公司，它现在考虑在它所有的建筑内都安

装节能灯泡，这种新灯泡与目前正在使用的传统灯泡发出同

样多的光，而所需的电量仅是传统灯泡的一半。这种新灯泡

的寿命也大大加长，因此通过在旧灯泡坏掉的时候换上这种

新灯泡，高塔公司可以大大地降低其总体照明的成本。 下列

哪一项，如果正确，最能支持上面论述? (A)如果广泛地采用

这种新灯泡，这是非常可能的，那么新灯泡的产量就会大大

增加，从而使其价格与那些传统灯泡相当。 (B)向高塔公司提

供电力的公共事业公司向其最大的客户们提供折扣。 (C)高

塔公司最近签订了一份合同，要再占用一栋小的办公楼。



(D)高塔公司发起了一项运动，鼓励其员工每次在离开房间时

关灯。 (E)生产这种新灯泡的公司对灯泡中使用的革新技术取

得了专利，因此它享有生产新灯泡的独家权利。 06.社会撰写

人：因为青少年缺乏基本的开车技巧，所以应给予青少年的

驾驶执照附加限制。尽管19岁和再小一点的司机只占注册司

机的7%，但是他们却是超过14%的交通死亡事故的肇事者。 

下面每一项，如果正确，都能削弱青少年缺乏基本的开车技

巧的论述，除了： A.与其他人开的车相比，青少年开的车较

旧，且稳定性也差。 B.青少年司机和他们的乘客使用座带和

肩带的可能性不如其他人的大。C.青少年司机平均每年开车

的距离超过其他司机的两倍。 D.青少年引起的交通事故比其

他人引起的交通事故严重。 E.青少年开车时的乘客人数很有

可能比一般的司机多。 07.某一市长曾建议向进城的私人车辆

每天收取五美元的费用，宣称这种费用的征收将缓解该城市

的交通拥挤状况。该市长解释说，由于该费用比许多附近站

点乘坐环线公共汽车的费用要高，许多人会由自己驾驶汽车

转为乘坐公共汽车。 以下哪一项陈述，如果是正确的，为证

明该市长的推理是有缺陷的提供了最好的证据? (A)汽油价格

的预期上升将提高进城的私人车辆的成本。 (B)停车费用已经

使大多数开私人车辆进城的人觉得比乘坐公共汽车昂贵很多

了。 (C)目前乘坐公共汽车的人多数没有自己的私家车。 (D)

许多反对该市长计划的通勤者指出他们宁愿忍受交通拥挤，

也不愿付每天五美元的费用。 (E)在一般的工作日，居住在城

区里的人拥有和驾驶的私人车辆占到了该城整个交通流量

的20%。 08.国会削减社会福利费看来会损害穷人的利益，其

实不会。因为社会福利预 算削减的同时，税收也削减。因此



，每个人手中的钱将变多，而不是变少.以下哪项能动摇上述

论证？ (l)穷人正在敦促国会提高社会福利预算。 (2)穷人本来

几乎不纳税或者纳很少的税，因此，税收削减对他们来说没

有多大好处。 (3)穷人因税收削减所得到的好处，补偿不了因

福利费削减带来的损失。 A.仅仅(1)。 B.仅仅(2)。 C.仅仅(3)

。 D.仅仅(2)和(3)。 E.(1)、(2)和(3)。 09.反核活动家：关闭这

个核电站是反核的胜利，它同时也体现了核工业很迟才肯承

认它们不能安全运作这样的发电站的事实。 核电站经理：它

并不体现这样的事情。从非核资源可得到便宜的电力，加上

强制性的安全检查和安全维修，使继续运作变得不经济。因

此，不是出于安全方面的考虑，而是出于经济方面的考虑，

才下令关闭了这个核电站。 经理的论证的推论是有缺陷的，

因为该论证 A.没有承认即使这家核电站不是出于安全方面的

原因则被关闭，电力公司现在也可能会认为核电站是不安全

的。 B.忽略了那些可以利用的便宜电力资源本身也可能存在

安全问题的可能性。 C.把关闭这个核电站对公众来说体现了

什么的问题错认为是经理的关闭理由是什么的问题。 D.把电

力工业对待核安全的态度与反核活动家的观点相抵触的态度

的观点作为它的一个前提。 E.把由于需要采取安全预防措施

而引起的一些费用的上升看作是纯粹的经济上的因素。 10.赵

明、钱红、孙杰三人被北京大学、清华大学和北京师范大学

录取。他们分别被哪个学校录取的，同学们作了如下的猜测

： 同学甲猜：赵明被清华大学录取，孙杰被北京师范大学录

取。 同学乙猜：赵明被北京师范大学录取，钱红被清华大学

录取。 同学丙猜：赵明被北京大学录取，孙杰被清华大学录

取。 结果，同学们的猜测各对了一半。 那么，他们的录取情



况是 A.赵明、钱红、孙杰分别被北京大学、清华大学和北京

师范大学录取。 B.赵明、钱红、孙杰分别被清华大学、北京

师范大学和北京大学录取。 C.赵明、钱红、孙杰分别被北京

师范大学、清华大学和北京大学录取。 D.赵明、钱红、孙杰

分别被北京大学、北京师范大学和清华大学录取。 E.赵明、

钱红、孙杰分别被清华大学、北京大学和北京师范大学录取

。 11.电学工程师已反复重申，最好的晶体管扩音机与最好的

电子管扩音机在通常测量评价扩音机的音乐再现质量方面的

性能是一样的。因此那些坚持认为录制的音乐在最好的电子

管扩音机里播放时要比在最好的晶体管扩音机里播放时听起

来好的音乐爱好者，一定是在想象他们声称的听到的质量上

的差异。 下面哪一点，如果正确，最能严重削弱上述辩论?

A.许多人仅凭耳听不能区分正在播放的音乐是在好的晶体管

扩音机里播放还是在好的电子管扩音机里播放。 B.电子管扩

音机的音乐再现质量的变化范围要比晶体管扩音机的大。 C.

有些重要的决定音乐听起来怎么样的特性不能被测量出来。

D.当放出相同的音量时，晶体管扩音机比电子管扩音机的体

积小，用电少且产生的热量少。 E.在试验室里通常测定的用

以评价扩音机的音乐再现质量的特性方面，有些电子管扩音

机明显地比晶体管扩音机好。 12.室外音乐会的组织者宣布，

明天的音乐会将如期举行，除非预报了坏天气或预售票卖得

太少了。如果音乐会被取消，将给已买了票的人退款。尽管

预售票已卖得足够多，但仍有一些已买了票的人已经得到了

退款，这一定是因为预报了坏天气的缘故。 下列哪一项是该

论述中含有的推理错误? (A)该推理认为如果一个原因自身足

以导致其一结果，那么导致这个结果的原因只能是它。 (B)该



推理将已知需要两个前提条件才能成立的结论建立在仅与这

两个条件中的一个有关系的论据基础之上。 (C)该推理仍解

释说其中一事件是由另一事件引起的，即使这两件事都是由

第三件未知的事件引起的。 (D)该推理把缺少某一事件会发

生的一项条件的证据当作了该事件不会发生的结论性证据。

(E)试图证明该结论的证据实际上削弱了该结论。 13.如果小

赵去旅游，那么小钱、小孙和小李将一起去。 如果上述断定

是真的，那么，以下哪项也是真的？ A.如果小赵没去旅游，

那么小钱、小孙、小李三人中至少有一人没去。 B.如果小赵

没去旅游，那么小钱、小孙、小李三人都没去。 C.如果小钱

、小孙、小李都去旅游，那么小赵也去 D.如果小李没去旅游

，那么小钱和小孙不会都去。 E.如果小孙没去旅游，那么小

赵和小李不会都去。 14.甲：最近，我被一家航空公司的某一

航班拒绝了一个我已经确认过的预定座位，因为这家航空公

司超额预定了那个航班。因此，我被迫乘下一班可乘的航班

，该航班两个小时后才起飞，我错过了一个非常重要的商业

会议。即使我预定的那个航班在最后一分钟因为天气原因而

被取消，航空公司也应该因没能让我乘坐那个航班而给我赔

偿。 乙：从道义上来说，航空公司没有给你赔偿的责任，即

使你没被拒绝乘坐早一点的航班，无论如何你都会错过你的

商业会议。 下面哪一条原则，如果正确，能证明乙对甲的反

应，即从道义上讲航空公司有责任赔偿那些在某一航班上确

认了预定座位而又被拒绝乘坐该航班的乘客是合理的? A.如果

迫使乘坐晚一点航班的惟一原因是航空公司已超额预定了那

次航班。 B.只有当乘客被迫乘坐晚一点的航班的原因不是因

为天气恶劣而取消了该航班。 C.只有当航空公司没有超额预



定最初的那次航班，乘客也没有被迫乘坐晚一点的航班。 D.

即使乘客被迫乘坐晚一点的航班的惟一原因是航空公司因为

天气不好而取消了最初的那次航班。 E.即使在航空公司没有

超额预定最初的那次航班的情况下，乘客仍被迫乘坐晚一点

的航班。 15.软饮料制造商：我们的新型儿童软饮料力比咖增

加了钙的含量。由于钙对形成健康的骨骼非常重要，所以经

常饮用力比咖会使孩子更加健康。 消费者代表：但力比咖中

同时含有大量的糖份，经常食用大量的糖是不利于健康的，

尤其是对孩子。 在对软饮料制造商的回应中，消费者代表做

了下列哪一项? (A)对制造商宣称的钙元素在儿童饮食中的营

养价值提出质疑。 (B)争论说如果对制造商引用的证据加以正

确地考虑，会得出完全相反的结论。 (C)暗示产品制造商通

常对该产品的营养价值毫不关心。 (D)怀疑某种物质是否在

适度食用时有利于健康，而过度食用时则对健康有害。 (E)举

出其他事实以向制造商所做的结论提出质疑。 16.有确凿的证

据显示，偏头痛(严重的周期性头痛)不是由于心理上的原因

引起的，而是完全由生理上的原因所致。然而，数项研究结

果表明那些因为偏头痛受到专业化治疗的人患有标准心理尺

度的焦虑症的比率比那些没经专业治疗的偏头痛患者的高。 

下面哪一点，如果正确，最能有助于解决上面论述中的明显

矛盾? A.那些患有偏头痛的人，倾向于有患偏头痛的亲戚。 B.

那些患偏头痛的人，在情绪紧张时经常头痛。 C.那些患有标

准心理尺度的焦虑症且发作率较高的人追求专业治疗的可能

性要比那些在同样尺度上发作率较低的人大。 D.在许多有关

偏头痛起因的研究中，大多数认为偏头痛是由像焦虑这样的

心理因素引起的研究已被广泛宣传。 E.不管他们的医生认为



偏头痛的起因是心理方面的，还是生理方面的，大多数患有

偏头痛且追求专业治疗的人在他们停止患有偏头痛后仍坚持

治疗。 17.小王、小李、小张准备去爬山。天气预报说，今天

可能下雨。围绕天气预报，三个人争论起来。 小王。“今天

可能下雨，那并不排斥今天也可能不下雨，我们还是去爬山

吧。 小李：“今天可能下雨，那就表明今天要下雨，我们还

是不去爬山了吧。” 小张：“今天可能下雨，只是表明今天

不下雨不具有必然性去不去爬山由你们决定。” 对天气预报

的理解，三个人中 A.小王和小张正确，小李不正确。 B.小王

正确，小李和小张不正确。 C.小李正确，小王和小张不正确

。 D.小张正确，小王和小李不正确。 E.小李和小张正确，小

王不正确。 18.如果一项投资不能产生利润，那么以投资为基

础的减轻赋税就是毫无用处的。任何一位担心新资产不会赚

钱的公司经理都不会因减轻公司本来就不欠的税款的允诺而

得到安慰。 下面哪项是从上文得出的最可靠的推论? (A)阻止

效益不佳的投资的最有效的方法是对可以产生利润的投资减

轻税赋。 (B)公司经理在决定他们认为可以盈利的投资时，可

能会不考虑税款问题。 (C)对新投资减轻税款的承诺本身不

会刺激新投资。 (D)公司经理把税款问题的重要性看得越小

，他就越可能正确地预测投资的有利性。 (E)公司投资决策的

一个关键因素可能是公司经理对感知到的商业状况的心理反

应。 19.一块石头被石匠修整后，曝露于自然环境中时，一层

泥土和其他的矿物便逐渐地开始在刚修整过的石头的表面聚

集。这层泥土和矿物被称作岩石覆盖层。在一安迪斯纪念碑

的石头的覆盖层下面，发现了被埋藏一千多年的有机物质。

因为那些有机物质肯定是在石头被修理后不久就生长到它上



面的，也就是说，那个纪念碑是在1492年欧洲人到达美洲之

前很早建造的。 下面哪一点，如果正确，能最严重地削弱上

述论述? A.岩石覆盖层自身就含有有机物质。 B.在安迪斯

，1492年前后重新使用古人修理过的石头的现象非常普遍。

C.安迪斯纪念碑与在西亚古代遗址发现的纪念碑极为相似。

D.最早的关于安迪斯纪念碑的书面资料始于1778年。 E.贮存

在干燥和封闭地方的修理过的石头表现，倘若能形成岩石覆

盖层的话，形成的速度也会非常地慢。 20.根据医学资料记载

，全球癌症的发病率20世纪下半叶比上半叶增长了近10倍，

成为威胁人类生命的第一杀手。这说明，20世纪下半叶以高

科技为标志的经济迅猛发展所造成的全球性生态失衡是诱发

癌症的重要原因。 以下各项，如果是真的，都能削弱上述论

证，除了 A.人类的平均寿命，20世纪初约为30岁，20世纪中

叶约为4O岁，目前约为65岁，癌症发病率高的发达国家的人

均寿命普遍超过70岁。 B.20世纪上半叶，人类经历了两次世

界大战，大量的青壮年人口死于战争；而20世纪下半叶，世

界基本处于和平发展时期。 C.高科技极大地提高了医疗诊断

的准确率和这种准确的医疗诊断在世界范围的覆盖率。 D.高

科技极大地提高了人类预防、早期发现和诊治癌症的能力，

有效地延长着癌症病人的生命时间。 E.从世界范围来看，医

学资料的覆盖面和保存完好率，20世纪上半叶大约分别只

有20世纪下半叶的50%和70%。 21.一份关于酸雨的报告总结

道，“加拿大的大多数森林没有被酸雨损害。”这份报告的

批评者坚持认为这一结论必须改变为，“加拿大的大多数森

林没有显示出明显的被酸雨损害的症状，如不正常的落叶、

生长速度的减慢或者更高的死亡率。” 下面哪个，如果正确



，为批评者坚持要改变报告结论提供了逻辑上最强有力的正

当理由? A.加拿大的一些森林正在被酸雨损害。 B.酸雨可能正

在造成症状尚未明显的损害。 C.报告没有把酸雨对加拿大森

林的损害与酸雨对其他国家森林的损害进行比较。 D.过去

的15年内，加拿大所有森林都下过酸雨。 E.酸雨造成的损害

程度在不同森林之间具有差异。 22.近期土地价格的下跌已经

使许多在房地产上大量投资的机构受到了损害。去年，在这

次价格下跌尚未开始的时候，一所地方大学为其资产增加

了200英亩的土地。当然，这所大学并未购买这块土地，而是

作为馈赠接受下来的。所以价格下降并没有影响到该大学。 

下面哪个，如果正确，对以上的结论提出了最严重的质疑? A.

去年给予这所大学的200亩土地与该所大学处于同一社区。 B.

与房地产馈赠相比，这所大学经常接受更多的资金损赠。 C.

这所大学所处地区目前的土地价格要高于全国的平均水平。

D.去年，这所大学预算用来进行翻修的资金包括今年出售一

些土地的预期收入。 E.去年，这所大学没有交纳学校建筑物

所占土地的地产税，相反却付费补偿地方政府所提供的服务

。 23.在某餐馆中，所有的菜或者属于川菜系或者属于粤菜系

，张先生点的菜中有川菜，因此，张先生点的菜中没有粤菜

。 以下哪项最能增强上述论证？ A.餐馆规定，点粤菜就不能

点川菜，反之亦然。 B.餐馆规定，如果点了川菜，可以不点

粤菜，但点了粤菜，一定也要点川菜。 C.张先生是四川人，

只喜欢川菜。 D.张先生是广东人，但不喜欢粤菜。 E.张先生

是四川人，最不喜欢粤菜。 24.飞机制造商：我反对你把我们

的X-387型喷气机描述为危险的。商业使用的X-387飞机从未

坠毁，也未曾有过严重的功能失调。 航空调度员：X-387飞机



的问题并不在于其自身，而在于发动起来时会引起空气湍流

，给附近的飞行器造成危险的环境。 航空调度员通过下面哪

一个对制造者做出了回答? A.把制造商的论断特征描述为来自

主观兴趣，而不是来自于对事实的客观评价。 B.把注意力集

中于这个事实：制造商对“危险”的阐释太狭隘了。 C.引用

一些制造商把它们当作与争论问题无关而明显忽略的证据。

D.引用统计证据以反驳制造商的断言。 E.向制造商对最近空

难数量的了解程度提出质疑。 25.某些媒分子通过使环绕肺气

管的骨肉细胞收缩来抵御有毒气体对肺部的损害。这使得肺

部部分封闭起来。当这些媒分子被不必要的激活时，对某些

无害的像花粉或家庭粉尘作出反应，就出现了哮喘病。 有一

项计划是开发一种药物通过阻碍接收由上文所说的媒分子发

出的信息来防止哮喘病的发生。以下哪一项，如果是正确的

，将指出这项计划的最严重的缺陷? (A)研究人员仍不知身体

是如何产生这种引发哮喘病的媒分子的。 (B)研究人员仍不知

是什么使一个人的媒分子比其他人的更易激活。 (C)很多年

内无法获得这样的药物，因为开发和生产这种药物都需要很

长的时间。 (D)这样的药物无法区分由花粉和家庭粉尘引发

的信息与由有毒气体引发的信息。 (E)这样的药物只能是预防

性的，一旦得上哮喘，它无法减轻哮喘的程度。参考答案

：01.D 02.A 03.C 04.E 05.A06.D 07.B 08.D 09.E 10.A11.C 12.A

13.E 14.C 15.E16.C 17.A 18.C 19.B 20.B21.B 22.D 23.A 24.B 25.D
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